KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazd olvashatd neve)
54 344 02 0000 00 00 Mérlegképes konyveld
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazisa
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I Fogalmak, meghatirozasok

Valaszoljon tomdren, Iényegre t6réen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatarozas értékii mondatait értékeljitk, kommentart, ilfusztraciot,
kapcsolodo dsszefiiggések lefrdsdt nem.

Szerezhetd pontszdm: 2-2 pont 10 pont

I. Mi a tdgan értelmezett pénz (M2) a monetéris elmélet szerint?

2. Mi a lombard hitel?

3. Mi a konvertdlhaté kotvény?
4. Mi az engedményezés?

5. Milyen két alapvetd véaltozata van a lizingnek?

Az L feladatesoport megolddsaval szerzett tsszes pont:

R S R e e el T T S T

R Y

IL. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 véalasz koziil csak 1-1 helyes, hiizza al4!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Vilassza ki a hamis megallapftast!

a) Két pénzéramlds-sorozat akkor egyenéritékd, ha a jelenértékiik megegvezik.

b) A nett6 jelenérték a pénzbedramldsok és a pénzkisramldsok jelenértékének
kiilénbsége.

¢} A diszkontélt cash flow és a jelenérték szinonim fogalmak.

d) A nett6 jelenérték a pozitiv pénzaramldsok jelenértékének Gsszege.

2. Vilassza ki a hamis megallapitast a diszkonttényezdre vonatkozdan!

a) A diszkonttényezd a kamattényvezd reciproka.

b) A diszkonttényez$ akamatldb és az 1d6 fiiggvénye.

¢} A diszkonttényezd €s a kamatldb nagysdga kozott pozitiv iranya kapesolat 4ll
fenn.

d) A diszkonttényezé értékének maximuma 1.

3. Vilassza ki (szamitds nélkil), hogy az alabbi kétvénvek kozil melyiknek
legnagyobb a hatraléve atlagos futamideje (duration)!

a) Haroméves lejaratd. 10 %-os fix kamatozésd dllamkotvény.

j e
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b) Haroméves lejaratd, 7.5 %-os fix kamatozast allamkotveény.
¢) Haroméves lejaratd, félévente vditozd kamatozasi dllamkotveny.
d) Haroméves lejaratd, kamatszelvény nélkiili kdtvény.

4. Az aldbbiak koziil milven jogi formaban mkédik a Magyar Nemzeti Bank?

a) Részvénytarsasdgi formaban.
b) Koztestiilet formdjdban.

¢} Korméanyhivatalként.

d) Zrt-ként.

5. Az aldbbiak koziil ki hatdrozza meg a jegybanki alapkamatot?

a) A Bankszivetség.

b) A BAMOSZ.

¢) A Magyar Nemzeti Bank.
d) A miniszterelnok.

A T1. feladatesoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

ITL. Igaz-hamis allitdsok

Allapitsa meg, hogy az alabbi mondatokban az 4llités igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: &llitdsonként 3-3 pont. 15 pont

1. A kalkulativ kamatldb a beruhézdssal szemben megfogalmazott
jovedelmezbségl kovetelmeény.
Az aliftas ...

T T e

2. Az arbitrazs a redljavak megszerzésére irdnyuld tozsdel tigylet.
Az allitas......

3. Azonos kamatlab mellett az egyéves kamattényezd kisebb, mint a kéteves.

Az allités ...

4. A dealerek olvan szabad ligynskdk, akik csak sajdt neviikben, sajat kockazatra
kotnek ligyletet.
Az é&llitas. ..

N
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5. A SWIFT egy nemzetkdzi valds idejtt elszdmold rendszer.
Az allitas ...

A IIL feladatcsoport megoldasaval szerzett osszes pont:

IV. Mit jelent? Ertelmezze az alabbi tényeket, mutatokat!
J6 valaszonként 2 pont. 10 pont

¢ A nettd forgdtéke értéke nagyobb, mint a tartGs forgdeszkdz sziikséglet értéke,
e Az effektiv kamatldb egyenl6 a névleges kamatldbbal.

e A realkamat negativ.

e NPV pozitiv.

e A kotelezd tartalék rata 12 %.

A IV, feladatesoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

V. Egészitse ki a megfeleld szdval (szavakkal) az alabbi hianvos mondatokat!
Minden helyes kiegészités 1 pont. 10 pont

¢ A belfoldon alkalmazhatd készpénz nélkiili fizetési médok:

.....................................................

¢ A laktoring ligvietnek alapesetben harom szerepléje van -

S U , aki a szerzddés szerinti szolgaltatasokat nydjtja,

T @i, alaoa faktor ligyfeleként igénybe veszi
annak szolgaltatdsait, és

- @i, akivel szemben a kvetelés lesz a faktoring
targya

& A e e pénzéramissok
sorozatat annuitdsnak nevezziik.

e Ovadékul szolgalhat ..... .................. takarékbetétkényv, vagy

Az V. feladatcsoport megoldaséval szerzett Gsszes pont:
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VL Oldja meg a kivetkezb szamitasi feladatokat!
Az idéérték tényezOket legalabb 4 tizedesre kerekitve szamolja!

1. feladat

Tételezze fel, hogy egy 4 éves futamidejit hefektetésbdl a kovetkezs nettd pénzaramok
varhatok: 10 000 e Ft, 9 000 e Ft, 8 000 e Ft, 7 000 e Ft. 7 pont

a) Mennyit érmaeza befekietés, ha az On hozamelvéardsa évi 12 % 7
b) Mekkora bsszeggel rendelkezne 5 év mulva, ha ezeket az Ssszegeket
&vente 5 %- os kamatldb mellett betétkent helyezné el?
(Az els6 betét 1 év milva keriilne elhelyezésre. A pénzdramok €v végén
meriilnek fel.)
Megoldas
2. feladat

Egy vallalkozas eszkozeirbl €s forrasairol az alabbi adatok ismertek
(adatok ezer forintban): e 12 pont
Befektetett eszkozok értéke 1 200. Ez az Osszes eszkoz 60 %o-a.
Forgdeszkdzein beliil a készleteinek ardnya 60%.
A foredeszkozok 50 %-a tartés forgeszkdz sziikséglet:
A cég forrdsainak 45 %-a sajat toke.
Az idegen t8ke 60 %-a hosszi lejaratt hitel, 25 %-a 16vid lejaratt hitel, a tobbi egvéb
rovidlejaratd kotelezeitség.
Hatarozza meg

- anetto forgotdket,

- és a fizetdképességl mutatot (likviditasi gyorsratat)!

A lekotott eszkozok fedezeti mutatdja segitségével it€lje meg a cég finanszirozasi
stratégidjat!

Megoldas

3. feladat

Hatarozza meg, hogy az alabbi hefektetés tényleges hozama (belsd kamatlab, IRR)
meghaladja- ¢, a 15 % -ot!

Pénzaramok:
gvek: pénzdramok:

0 - 100 000

1 + 10000

2 + 15000

3 + 75000

4 + 67500
Szamitas nélkiil a dontésre pont nem adhatd! 5 pont
Megoldas

KORLATOZOTT TERJESZTESU 4




KORLATOZOTT TERJESZTEST

4. feladat

Egy véllalkozé siruhdkat szeretne gyartani egy 3 éves projekt keretein beliil.

Ennek érdekében vasarol gy specidlis varrdgépet, amelynek aktivalt értéke 9 milli6
forint.

A gépet a projekt idStartama alatt maradvényérték nélkil nullara fefrja.

A ruhdk tervezett egységara 22 000 Fudb, egységre juté valtozé koltsége 16 000 Fr/db.
Az lizemelés tervezett alland koltsége 1 200 000 Ft/éy, amely a projekt idStartama
alatt varhatéan nem valtozik.

A t6kepiacon a befektetdk hozamelvardsa 20 %-os. 8 pont

a} Hatdrozza meg a szamviteli fedezeti pontot!
b) Hatdrozza meg a pénziigyi fedezeti pontot! (Az adéhatasté] tekintsen ell)
Megoldas

5, feladat

Egy 100 000 Ft névértéki kotvényt 4 éves futamidére bocsatanak ki 103 %-os
érfo}yamgﬂ_ Hanin

Fix kamatozdst, minden év végen fizet 14 %-os kamatot és a futamidé végén torleszt.
A befektetdi hozamelvaras a teljes futamidé alatt 12 %-os. 10 pont

a) Hatdrozza meg a kétvény egyszeril (szelvény) hozamat!
b) Szamitsa ki a kistvény kibocsataskori elmélets arfolyamét!
¢) Hatdrozza meg a befekietés nett jelenériékét, és itélje meg megérte-¢
megvasdrolni a kétvény!
Megoldas

6. feladat

Egy véllalkozds hitelt szeretne felvenni. A bank 18 %-0s kamat mellett ajan] hitelt 2
¢ves futamidére.

a) Mennyi hitelt kaphat a vallalkozds, ha 2 éven 4t minden hénap végén tudna 200 000
Ft fix torlesztd részletet fizemi? & pont

b) Mennyi kamatot fizet 6sszesen, ha felveszi a hitelt?

Megoldas

AVL feladatesoport megoldasaval szerzett 0sszes pont:
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